JL_

Mengen mit Briichen addieren

Name:

Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1) Die folgende Tabelle zeigt das
Gewicht mehrerer Telefone. Wasiist
das Gesamtgewicht aller Telefone?

e (iﬁ?JNril(z:z:l)
Telefon 1 57,
Telefon 2 84/5
Telefon 3 84/8
Telefon 4 47,

3)  Diefolgende Tabelle zeigt, wieviele
Milliliter Tinte sich in Stiften
befanden. Wie gro3ist die
kombinierte Kapazitét aller Stifte?

sirt | i
Stift 1 A
Stift 2 9%
Stift 3 57,

Stift 4 37,

5)  Diefolgende Tabelle zeigt die Hohe
mehrerer Boxen. Wie hoch ist die
Gesamthohe aller Boxen?

2)

4)

6)

Diefolgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Stral3en. Wie lang sind alle
Stral3en zusammen?

Stral3e Entﬁ;g‘\? (in
Strale 1 37,
Stralte 2 67,
Strafle 3 57,
Strale 4 77

Diefolgende Tabelle zeigt, wie viel
Wasser mehrere Behdlter fassen. Wie
grol3ist die Gesamtkapazitét aller

Container?
Container (ﬁa_? :Zsi;it)
Container 1 26/8
Container 2 91/3
Container 3 41/2
Container 4 51/2

Diefolgende Tabelle zeigt das Gewicht
mehrerer Hunde. Wie hoch ist das
Gesamtgewicht aller Hunde?

Antworten

o] M g | Sopa
Kasten 1 6, Hund 1 27,
K asten 2 27, Hund 2 37,
Kasten 3 6, Hund 3 3%,
K asten 4 8%, Hund 4 67,
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Mengen mit Briichen addieren
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Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1)

3)

5)

Die folgende Tabelle zeigt das 2)
Gewicht mehrerer Telefone. Wasiist
das Gesamtgewicht aller Telefone?

R (iﬁ?ﬂgg)
Telefon 1 57, 570
Telefon 2 84/5 832/40
Telefon 3 84/8 820/40
Telefon 4 43'/8 415/40

Die folgende Tabelle zeigt, wievide  4)
Milliliter Tinte sich in Stiften
befanden. Wie gro3ist die
kombinierte Kapazitét aller Stifte?

sift | i)

Stift 1 1A 720
Stift 2 9% 9100
Stift 3 57, 5720
Sift 4 37, 3120

Die folgende Tabelle zeigt dieHshe  6)
mehrerer Boxen. Wie hoch ist die
Gesamthohe aller Boxen?

Diefolgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Stral3en. Wie lang sind alle

Stral’en zusammen?

Stral3e Entﬁrglt;q? (in
Strale 1 37,
Strale 2 67,
Strale 3 5/,
Strale 4 77

Diefolgende Tabelle zeigt, wie viel
Wasser mehrere Behdlter fassen. Wie
grol3ist die Gesamtkapazitét aller

Container?
Container (ﬁa_?ﬁ)
Container 1 26/8
Container 2 91/3
Container 3 41/2
Container 4 51/2

2%,

972
412/24

5%,

Diefolgende Tabelle zeigt das Gewicht
mehrerer Hunde. Wie hoch ist das
Gesamtgewicht aller Hunde?

Antworten

277,

237,

o | T =
Kasten 1 67, 67, Hund 1 27, 27,
Kasten 2 27, 2%, Hund 2 3% 3%
Kasten 3 67, 67, Hund 3 3%, 37
K asten 4 YA 8%, Hund 4 67, 67,
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